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МАРКЕтинг у стоМАтології

Коли за справу береться жінка, а ще краще дві, і 
хочуть зробити щось для дітей, у них обов’язково все 
виходить. Причому, витрачають вони на це рівно 9 
місяців. Саме за цей період у Чернівцях постала нова 
стоматологічна клініка, яка, за словами її власниць 
Алли Федоруци та Яни Щоголь, відкриє нову 
філософію стоматологічного лікування у Чернівцях. 
Центр сімейної стоматології «І-Дент» готовий 
надавати маленьким і дорослим мешканцям 
Чернівців найкращі стоматологічні послуги. 

Центр сімейної стоматології «І-Дент» – 
стоматологічний подарунок 
Чернівцям
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Спершу програмою-максимум була сучасна дитяча 
клініка на 2 крісла площею близько 100 квадратних 
метрів. Але приміщення, яке вподобали у новобудові в 
центрі Чернівців, збільшило план рівно вдвічі. Виріши-
ли, що у клініці отримати стоматологічні послуги 
найвищого рівня зможуть і маленькі, і дорослі пацієн-
ти. Взірцем для майбутнього «І-Дент» слугували 
клініки, які вже проектували фахівці «ІнСпе». 

І все ж коли заходиш у клініку, відчувається, що діти тут 
— пріоритет. Для них облаштована дитяча ігрова кімната, 
організовані безкоштовні огляди та забезпечені подарун-
ки. Що таке страх перед стоматологом маленькі пацієнти 
центру «І-Дент» і не знають. 

Засновники клініки мали досвід реалізації успішних 
бізнес-проектів у різних сферах, але прагнули найкра-
щого для свого міста і в стоматології. Підійшли до 
справи прагматично, з чітким бізнес-планом та при-
страстю перфекціоністів.
Щоб втілити свою мрію, довелось вивчати всі нюанси 
стоматологічного бізнесу. За допомогою друзів, лікарів, 
з’ясували, що і в проектуванні клінік, і в постачанні 
оптимального для того чи іншого випадку обладнання,  
безкомпромісного за якістю, на ринку України є компа-
нія «ІнСпе». 
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Менш ніж рік тому на понад 200 квадратних метрах не було 
жодної перегородки, що забезпечило проектантам «ІнСпе» 
простір для творчості. 
Власники хотіли ще більше світла у приміщенні і планували 
в одній із стін зробити додаткові вікна. Первинний проект 
був на це орієнтований. 
Проте будівельні норми внесли свої корективи, нові вікна 
так і не стали реальністю, а проект довелося починати 
знову. Але, як каже народна мудрість, нема того злого, 
щоб не вийшло на добре. Ангельське терпіння і копітка 
праця керівника відділу техсервісу Олега Костюченка 
зробили свою справу — другий проект перевершив 
перший. Проектанти знайшли в ньому місце і для велико-
го, «прозорого» адміністративного кабінету. З нього 
проглядається вся клініка. Бачить зі свого кабінету 
пацієнтів, які йдуть на прийом, і лікар. 

Власники Центру сімейної стоматології задоволені ергономікою простору, а 
ще тим, що питання про мільйон дрібниць – як поставити меблі, на скільки 
секцій їх замовити, де встановити розетки, як підвести комунікації до 
установок і ще багато інших, завжди знаходили компетентну і розлогу 
відповідь.

Клініка складається з:
•  чотирьох кабінетів 
•  рентген-кабінету
•  стерилізаційної
•  зручного холу
•  кімнати для персоналу
•  дитячої ігрової кімнати
•  кабінету адміністрації 
•  складського приміщення
•  двох санвузлів
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«І-Дент» справді став подарунком 
для Чернівців, адже головна ціль 
клініки – створити комфортну 
психологічну атмосферу для 
пацієнта і надати максимум кваліфі-
кованої стоматологічної допомоги 
та консультації про здоров’я 
порожнини рота. Клініка є однією із 
перших в Україні, де запрацювали 
нові установки Estetica E30 від 
KaVo, і ще одним втіленням вдалого 
проекту від «ІнСпе». Життєвий 
досвід та інтуїція підказують 
засновникам, що вони йдуть у 
правильному напрямку — інвестиції 
в якісне обладнання і вдалий, 
продуманий проект клініки оку-
пляться сповна. Перші дивіденди 
вже є — це обличчя щасливих 
пацієнтів і задоволених своєю 
роботою лікарів.

Для отримання консультацій просимо звертатися у компанію «ІнСпе»:
вул. Братів Міхновських, 42, Львів, тел.: (032) 240-37-05, факс: (032) 294-83-99, e-mail: info@inspe.ua

Детальніше на www.inspe.com.ua у розділі «Обладнання»
За інформацією про актуальні ціни звертайтеся до менеджера з обладнання: 

Христина Головань, тел.: 097-86-69-351, 067-673-90-83

Олег Костюченко, керівник відділу техсервісу «ІнСпе»
Особливість проекту Центру сімейної стоматології « І-Дент» у тому, що спів-
власниці клініки в стоматологічному бізнесі зовсім недавно. Тому на фахівцях 
«ІнСпе», лежала дуже велика відповідальність за кінцевий результат, було праг-
нення попередити будь-які помилки під час створення клініки і вдалими рішен-
нями забезпечити стрімке зростання і розвиток бізнесу. Сподіваюся, це вдало-
ся, адже ми були постійно на зв’язку і приділяли проекту максимальну увагу. 
Досвід і знання фахівців «ІнСпе» виручили — ми «витягнули» з приміщення по 
максимуму, використали кожен сантиметр площі, зрештою не просто зробили 
і віддали креслення в роботу, а ще й постійно в деталях пояснювали будівель-
никам усі нюанси і тонкощі.

Вибір обладнання — особлива тема. Алла Федоруца і Яна Щоголь, 
спілкуючись із стоматологами з усієї України, переконалася: якщо 
хочеш мати обладнання на роки — купуй KaVo. Відділ продажу 
«ІнСпе» знайшов рішення щодо оснащенням клініки новинками від 
KaVo в оптимальній комплектації. Три новенькі перлиново-сірі 
Estetica E30 забезпечують щоденну роботу клініки. Комплектація 
установок підбиралась таким чином, щоб було все необхідне для 
лікаря, асистента і пацієнта. Лікарі дуже задоволені роботою на 
установках. Кажуть, що KaVo — це «космос», порівняно з тим,  на 
чому працювали раніше. Кожен лікар виконує налаштування 
відповідно до своїх потреб. Та й пацієнти відчули небачений досі 
комфорт, дехто у кріслі навіть засинає. Клініка запрацювала, і вже 
найближчим часом власники мають на меті придбати установку і в 
хірургічний кабінет.


